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Miłosierdzie i pokuta 

Jednym ze słów najczęściej powtarzanych dziś w Kościele 

katolickim jest „miłosierdzie". Wydaje się jednak, że jest to 

pojęcie rozumiane bardzo często zupełnie inaczej niż głosiła to 

św. Siostra Faustyna Kowalska na podstawie orędzi 

otrzymywanych od Chrystusa. W Dzienniczku zapisała m.in. 

takie słowa, które skierował do niej Pan Jezus: „Powiedz duszom, 

że z tego trybunału miłosierdzia, to jest z konfesjonału, spływają 

największe cuda, i ustawicznie się powtarzają". Nigdzie zatem 

Miłosierdzie Boże wobec stworzeń nie przejawia się pełniej niż  

w spowiedzi, której warunkami są skrucha, żal i pokuta za 

grzechy. 

Tymczasem dziś niezwykle rzadko usłyszeć możemy  

w kontekście Bożego Miłosierdzia o konieczności odpokutowania 

za grzechy i zadośćuczynienia za zło. Dominuje raczej wizja 

„Bożej" wyrozumiałości i pobłażliwości, w której przebaczenie 

win nie jest już niczym niezasłużoną łaską, którą Zbawiciel 

okazuje grzesznikowi, lecz raczej obowiązkiem Stwórcy wobec 

człowieka. 

Samo słowo „pokuta" stało się zresztą wielkim nieobecnym 

w Kościele katolickim. A jest to przecież kluczowe wezwanie  

w trzeciej tajemnicy fatimskiej, gdy anioł z ognistym mieczem  

w dłoni krzyczy donośnym głosem w stronę ludzkości: „Pokuty! 

Pokuty! Pokuty!". A jednak niemal nikt w Kościele nie wzywa 

dziś ani do publicznych, ani do prywatnych aktów pokuty - tak 

jakby współczesnym katolikom, w tym także hierarchom, umykał 

nie tylko sens kultu Bożego Miłosierdzia, lecz także objawień 

fatimskich. 

W dawnych czasach, gdy wybuchały epidemie zarazy, 

zawsze duchowieństwo organizowało nabożeństwa ekspiacyjno-

przebłagalne, prosząc Najwyższego o przebaczenie win. 

Wydawać by się mogło, że niedawna pandemia stanowić będzie 

naturalną okazję do okazania żalu za grzechy, a jednak nie było 

wezwań do pokuty i nawrócenia. Dominowały modlitwy 

wzywające Boga na ratunek, a zatem domagające się od Niego 

pomocy i protekcji, a nie obiecujące odwrócenie się od 

nieprawości, a więc wymagające czegoś od nas samych, tak jakby 

nie było za co żałować, jakby dzisiejsza ludzkość nie miała na 

sumieniu żadnych poważniejszych grzechów. 

Wynika to logicznie z rozumienia miłosierdzia jako czegoś, 

co dotyczy jedynie doczesności, w którym brakuje wymiaru 

pionowego - łączącego nas z niebem. W sumie nic w tym 

dziwnego, skoro nawet Stolica Apostolska dziesięć lat temu 

ogłosiła oficjalnie Nadzwyczajny Rok Miłosierdzia, ale nie ...Rok 

Miłosierdzia Bożego.  

GRZEGORZ GÓRNY 

 

 

 

Wszystko to jest „bardzo dobre” 

Czy słyszałeś kiedyś określenie: „euforia kosmiczna" lub „efekt 

oglądu"? Jest to termin wprowadzony dla opisania zmiany 

postrzegania rzeczywistości przez astronautów, którzy zobaczyli 

Ziemię z przestrzeni kosmicznej. Widok niewielkiej błękitnej 

planety zawieszonej w kosmicznej pustce sprawia, że wielu z nich 

zaczyna inaczej myśleć o sobie i o świecie. Pojawia się w nich 

poczucie własnej znikomości, a także łączności ze wszystkimi 

istotami ludzkimi oraz pragnienie troski o świat i środowisko 

naturalne. Wielu odczuwa również nową bliskość z Bogiem. 

Gdy astronauta Ron Garan ujrzał surowe piękno Ziemi, nazwał ją 

„oazą na horyzoncie nieskończoności - ogromu wszechświata 

rozciągającego się poza nią". Mirosław Hermaszewski 

wspominając swój lot powiedział, że kiedy widzi się ogrom 

kosmosu, człowiek uświadamia sobie, że „wcale nie jesteśmy tak 

wielcy, jak nam się wydaje. Jesteśmy niczym. Gwiazd  

w kosmosie jest więcej niż wszystkich drobinek piasku na 

wszystkich pustyniach i plażach świata. I jak się na to patrzy  

z bliska, ma się wtedy wrażenie... Goja mówię, ma się pewność, 

że musi być ktoś, kto kręci tą wielką korbą. (...) Widzisz wielki 

porządek wszechświata... I widzisz na własne oczy, choć niby 

wiesz to z podręczników, że nasza planeta wisi sobie  

w przestrzeni... No więc wtedy zadajesz sobie pytanie: no dobra, 

ale kto ten porządek ustanowił?". I dodał: „Nie znam nikogo, kto 

był wierzący i wrócił stamtąd ateistą, ale znam takich, co polecieli 

w kosmos jako niewierzący, a wrócili z wiarą". 

Księga Rodzaju mówi, że ten ogromny wszechświat - 

którego bezmiaru nie jesteśmy w stanie ogarnąć - został stwo-

rzony przez Boga. „Na początku Bóg stworzył niebo i ziemię" 

(Rdz 1,1). Bóg wezwał do istnienia wszystko - gwiazdy, słońce, 

ziemię, naszych pierwszych rodziców - i uznał, że to, co stworzył, 

jest „bardzo dobre" (Rdz 1,31). Patrząc na zdjęcia Ziemi takiej, 

jak widzieli ją astronauci, my także możemy doświadczyć 

podobnych uczuć podziwu i zachwytu. 

Zastanówmy się głębiej nad tym, co to znaczy, że Bóg, nasz 

Ojciec, jest Stwórcą wszechświata.  Najpierw zobaczmy, jak 

refleksja nad stwórczym geniuszem Boga może pomóc nam 

wzrastać w miłości do Niego. Następnie zastanowimy się nad 

tym, co to znaczy być dobrym rządcą Bożego stworzenia.  

Na koniec spróbujemy spojrzeć na przyrodę oczami św. 

Franciszka z Asyżu i poszukamy odpowiedzi na pytanie, jak 

możemy złączyć się z całym stworzeniem w uwielbieniu Pana. 

ciąg dalszy na stronie 2
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BÓG STWORZYŁ WSZYSTKO Z NICZEGO 

Niektórzy uczeni poświęcają całe życie badaniu początków 

wszechświata. Przekaz biblijny ma cel inny - „ważne jest nie tyle 

poznanie, kiedy i w jaki sposób wyłonił się kosmos (...) co raczej 

odkrycie, jaki jest sens tego początku" (KKK, 284). Wierzymy, na 

przykład, że nic nie może istnieć, ani też nigdy nie istniało, jeśli Bóg nie 

powołał tego do istnienia. To oznacza, że Bóg stworzył wszystko  

„z niczego" (KKK, 296). 

W pierwszym rozdziale Księgi Rodzaju autor w poetycki sposób 

opisuje, co poprzedzało stworzenie, a mianowicie bezład i pustkowie 

(Rdz 1,2). Użyte tu sformułowanie hebrajskie, tohu wabohu, oznacza 

pierwotny chaos, z którego Bóg wyprowadził porządek i piękno. Dalej 

następuje szczegółowa i konkretna, bardzo obrazowa relacja obejmująca 

sześć dni stwarzania, których zwieńczeniem było powstanie człowieka 

(Rdz 1,1 —2,4). Drugi rozdział Księgi Rodzaju przedstawia nieco inny, 

bardziej teologiczny opis stworzenia, według którego Bóg po prostu 

„uczynił ziemię i niebo", a następnie „ulepił człowieka z prochu ziemi" 

(Rdz 2,4.7). Oba opisy przekazują szereg ważnych prawd. Po pierwsze, 

Bóg jest wszechmogący. Nikt oprócz Niego nie jest w stanie stworzyć  

z niczego czegoś, co wcześniej nie istniało. Po drugie, nasze istnienie 

zawdzięczamy łaskawości i miłości Boga. Jak to ujął papież Franciszek 

w encyklice Laudato Si: „Miłość Boga jest podstawową przyczyną 

całego stworzenia" (77). Po trzecie, całe stworzenie jest, we właściwy 

sobie sposób, odbiciem Jego boskości. Na ogół zdajemy sobie w jakimś 

stopniu sprawę z tych prawd, rzadko jednak dochodzą one do naszej 

świadomości w codziennym życiu. Faktem jest, że zawdzięczamy Bogu 

wszystko - piękno świata przyrody, cud naszych własnych ciał, dar 

siebie nawzajem. Każda chwila naszego życia wypływa z Boga,  

z Boskiego źródła wszystkiego, co istnieje. I pomimo obecnej kondycji 

naszego upadłego świata, wszystko to jest „bardzo dobre". 

„BÓG RZEKŁ..." 

Oczywiście nie wiemy, jak Bóg stwarzał świat, ale Pismo Święte 

daje nam pewne sugestie. W pierwszych słowach Księgi Rodzaju 

czytamy, że „Duch Boży unosił się nad wodami" (Rdz 1,2). Hebrajskie 

słowo ruah, które jest tu użyte, tłumaczone jako „Duch Boży", może 

oznaczać również „wiatr" lub „tchnienie". W akt stworzenia był więc 

zaangażowany Duch Boży, tożsamy z Bożym tchnieniem. Księga 

Rodzaju mówi również, że każdy kolejny akt stwórczy poprzedzało 

słowo Boże. „Wtedy Bóg rzekł: «Niechaj się stanie światłość!» I stała 

się światłość" (Rdz 1,3). Taka jest moc Boga, że wystarczy samo Jego 

słowo, by powołać rzeczy do istnienia. Pierwszy rozdział Księgi 

Rodzaju pokazuje również, że Bóg działał w sposób uporządkowany: 

widać przemyślaną kolejność stwarzania w ciągu sześciu dni.  

A zakończywszy dzieło stwarzania, Bóg „odpoczął dnia siódmego po 

całym swym trudzie" (Rdz 2,2). Widać pewne podobieństwo pomiędzy 

dniem pierwszym a czwartym (światło i ciemność; słońce i księżyc), 

drugim a piątym (rozdział wód; ryby i ptaki podniebne) oraz trzecim  

a szóstym (suchy ląd i roślinność; zwierzęta i ludzie). Mówi to nam, że 

istoty ludzkie były (i są) koroną i chwałą Bożego stworzenia; zostały 

powołane do istnienia w szóstym i ostatnim dniu, będącym kulminacją 

tego uporządkowanego postępu. W pewnym sensie wszystko, co 

zaistniało wcześniej, zostało zaplanowane w taki sposób, by umiłowane 

Boże stworzenia mogły wzrastać, rozwijać się pomyślnie i być odbiciem 

Boskiej chwały. Co więcej, Bóg stworzył człowieka na swój obraz  

i podobieństwo (Rdz 1,26). Jak zaszczytny to przywilej, jak wielka jest 

godność, której Bóg udziela nam, ludziom, kształtując nas „na obraz 

Boży" (Rdz 1,27)! 

BÓG STWARZA NIEUSTANNIE 

Kiedy czytamy opis z Księgi Rodzaju łatwo jest nam potraktować 

stworzenie jako jednorazowy, skończony akt, który miał miejsce  

w odległej przeszłości. Ale Bóg nie przestaje stwarzać. Poświadczeniem 

tej prawdy jest każde nowonarodzone dziecko. Poza tym nawet po 

stworzeniu Bóg nie pozostawia nas samych sobie. Według niektórych 

teologów Jego stwórcze działanie podtrzymuje nas dzień po dniu. Bez 

niego przestalibyśmy istnieć, ponieważ to Bóg jest źródłem naszego 

istnienia. 

Św. Tomasz z Akwinu rozumiał stworzenie nie tylko jako początek na-

szego istnienia, ale także jako „relację stworzenia do Stwórcy" (Kwestie 

dyskutowane o mocy Boga, 3.3). Oznacza to, że w pewnym sensie nie 

istniejemy jako oddzielna całość w oderwaniu od Boga. Wciąż płynie  

w nas i przez nas Jego stwórcza moc. Jeśli zobaczymy w Bogu 

najgłębszą, najbardziej autentyczną część naszego istnienia, zmieni to 

nasze spojrzenie na Niego. Zrozumiemy, że On prawdziwie jest naszym 

Ojcem, którego miłość powołała nas do istnienia i który troszczy się  

o nas bardziej, niż jesteśmy w stanie to sobie wyobrazić. Bóg jest  

o wiele bliżej nas niż sądzimy i możemy zwrócić się do Niego w każdej 

chwili, by zaczerpnąć ze źródła Jego miłującej obecności. 

Psalm 104 wychwala Boga jako Stworzyciela i opisuje Jego 

stwórczą moc, która wciąż podtrzymuje wszystkie żywe istoty. 

Psalmista opiewa różne sposoby, na jakie Bóg wciąż działa swą mocą 

dla dobra wszystkich stworzeń: „Z Twoich komnat nawadniasz góry, 

aby owocem Twych dzieł nasycić ziemię. Każesz rosnąć trawie dla 

bydła i roślinom, by człowiekowi służyły, aby z roli dobywał chleb  

i wino, co rozwesela serce ludzkie, oliwę, co rozpogadza twarze, i chleb, 

co krzepi ludzkie serce" (Ps 104,13-15). 

PODSTAWA NASZEGO ISTNIENIA 

Chociaż Bóg stworzył nas na swój obraz i podobieństwo, jest tak 

wielki I potężny, że wzdrygamy się na myśl o stanięciu w Jego 

obecności. W przeciwieństwie do Jezusa, nie przyszedł na ziemię  

w ludzkim ciele, toteż trudno nam sobie wyobrazić, jak może wyglądać 

spotkanie Go twarzą w twarz. Boga Ojca nikt nigdy nie widział, dlatego 

może wydawać nam się daleki. Nie taki jednak jest nasz Bóg. Objawił 

się nam jako kochający Ojciec, który posłał swego Syna 

Jednorodzonego, aby nas odkupił. Jest On także Stwórcą, który nie miał 

żadnego innego powodu, aby nas stworzyć, jak tylko ten, by przelać na 

nas swoją miłość i życie. On jest podstawą wszelkiego istnienia, samym 

rdzeniem naszej egzystencji. Wychwalajmy Go i dziękujmy Mu 

każdego dnia za to, że daje nam życie i piękny świat, w którym żyjemy! 

STWÓRCA STAJE SIĘ STWORZENIEM 

Mówiliśmy o zaangażowaniu Ducha Świętego w momencie 

stworzenia, ale co z Jezusem, Jednorodzonym Synem Bożym? Św. 

Paweł opisuje Go jako pośrednika stworzenia: „W Nim wszystko 

zostało stworzone: i to, co w niebiosach, i to, co na ziemi, byty 

widzialne i niewidzialne, czy to Trony, czy Panowania, czy Zwierzch-

ności, czy Władze. Wszystko przez Niego i dla Niego zostało 

stworzone. On jest przed wszystkim i wszystko w Nim ma istnienie" 

(Kol 1,16-17). Podobnie mówi o Jezusie prolog Ewangelii według św. 

Jana: „Na początku było Słowo (...). Wszystko przez Nie się stało, a bez 

Niego nic się nie stało" (J 1,1.3). Jako Osoba Trójcy Świętej, 

Jednorodzony Syn Boży nie tylko był obecny w momencie stworzenia, 

ale to On był tym, przez którego Ojciec stworzył wszystko mocą Ducha 

Świętego. Bóg jednak nie poprzestał na tym. Kiedy piękno Jego 

stworzenia zostało zakłócone przez grzech pierwszych rodziców, posłał 

swego Syna na świat, aby go odnowił i przywrócił mu blask. Nasz Bóg 

tak bardzo nas umiłował, że On, wielki i potężny Stwórca  

i Wszechwładca, uniżył się do tego stopnia, by stać się jednym ze 

stworzeń. Jak napisał św. Paweł, Jezus „ogołocił samego siebie, 

przyjąwszy postać sługi" (Flp 2,7). Umierając na krzyżu, wybawił nas 

od grzechów, abyśmy mogli żyć z Nim na wieki. Dlatego teraz możemy 

żyć w taki sposób, jaki zamierzył Ojciec dla nas, swoich umiłowanych 

stworzeń, od samego początku. 

Oglądanie Ziemi z perspektywy kosmosu pomogło astronautom 

docenić, jak wspaniały, dobry i piękny jest nasz świat. Spojrzenie  

z perspektywy tego wszystkiego, co Bóg dla nas uczynił, zarówno  

w dziele stworzenia jak i w dziele odkupienia w Chrystusie, pomaga 

nam wzrastać w miłości do Boga i doceniać Jego dzieła. Naszą 

wdzięczność możemy wyrazić także poprzez troskę o dar stworzenia, 

które Pan nam powierzył i bycie dobrymi rządcami pięknego świata, 

który On dla nas stworzył. 
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   Dzisiaj po każdej Mszy św. będą zbierane ofiary do 

koszyczków z przeznaczeniem na „Fundusz Wschodni”. 

   11 lutego przypada wspomnienie Najśw. Maryi Panny  

z Lourdes. Jest to Światowy Dzień Chorego. Zapraszam do 

Rogóźna na Mszę św. o godz. 9:00.  Będziemy się modlić za 

wszystkich chorych i cierpiących – o uzdrowienie i ulgę  

w cierpieniu. Prosić będziemy Jezusa o  siły i cierpliwość, dla 

osób opiekujących się chorymi. Na zakończenie będzie 

udzielany sakrament namszczenia chorych. 

   14 lutego wspominamy Świętych Cyryla i Metodego – 

patronów Europy. 

   15 lutego w niedzielę będziemy zbierali tacę na inwestycję 

parafii, a po Mszy ś(1). na pomoc dla Ukrainy. 

   18 lutego – Środa Popielcowa. W tym dniu rozpoczynamy 

okres Wielkiego Postu. Msze św. z obrzędem posypania głów 

popiołem będą odprawiane o godz. 9:00 i 17:00, w kaplicy  

w Rozpłuciu o 10.30. 

   W Środę Popielcową obowiązuje post ścisły, tj. 

wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych i post. „Prawem  

o wstrzemięźliwości są związane osoby, które ukończyły 14 rok 

życia, prawem zaś o poście są związane wszystkie osoby 

pełnoletnie, aż do rozpoczęcia 60. Roku życia” (KPK kan. 1252; 

por. kan. 97&1. 

   18 lutego rozpoczyna kwartalne dni modlitw o ducha pokuty. 

Nabożeństwa Wielkopostne 

- Droga Krzyżowa – w każdy piątek Wielkiego Postu o godz. 

16:30 

- Gorzkie Żale w każdą niedzielę Wielkiego Postu po Mszy 

św. o godz. 12:00 

   22 lutego przypada pierwsza niedziela Wielkiego Postu. 

Przyjmujemy fioletowy kolor szat liturgicznych. Tacę zbierzemy 

na ogrzewanie kościoła i kaplicy. 

   Pierwsza niedziela miesiąca przypada 1. marca. Zapraszamy na 

wypominki roczne o godz. 11:45. 

   Rekolekcje Wielkopostne w naszej parafii według stałego 

porządku w dekanacie, w naszej parafii zatem przypadają  od III. 

niedzieli Wielkiego Postu czyli od 8 marca. Spowiedź św. będzie 

miała miejsce w poniedziałek 9 marca. Nauki będzie głosił ks. 

Paweł Dumała – duszpasterz z Chełma. Proszę o właściwe 

zaplanowanie czasu. 

   Bardzo dziękuję wszystkim, którzy pomagają nam przy 

odśnieżaniu terenu przy kościele i w kaplicy w Rozpłuciu.  

 

Darowizny 

Jan Łoziński  100,00 zł Kazimiera Czubacka 100,00 zł  

Lucyna Śliwińska 100,00 zł Zofia Bakun   50,00 zł  

Jan Osiński  100,00 zł Halina Tomczak  100,00 zł  

Zofia Karaś  100,00 zł Leszek Kawalerski  100,00 zł  

Elżbieta Macioszek 50,00 zł  Zofia Łabęcka   100,00 zł  

Janina Smyk  50,00 zł  Stefania Jesionek  100,00 zł  

Zofia Wójtowicz 100,00 zł Marianna Spaczyńska 100,00 zł  

Henryka Klimas 100,00 zł Danuta Białota  100,00 zł 

Monika Sułek  50,00 zł  Marianna Paczkowska 100,00 zł  

Franciszka Drabik 100,00 zł Janina Maksymiuk  50,00 zł  

Teresa Węgorska 100,00 zł Wanda Kosior   100,00 zł 

Hipolit i Janina Kafarscy 100,00 zł 

Helena i Franciszek Brzyscy 200,00 zł  

 

Wspominamy rocznice śmierci 
Kunicki Józef 35, Kuźmicz Karol 35, Podleśny Tadeusz 35, Sipta 

Helena 34, Kot Roman 34, Radko Zygmunt 33, Czubacki Jan 32, 

Sermanowicz Jan 32, Brzyska Leokadia 31, Bezpalko Bronisław 31, 

Wójcik Mieczysław 30, Frąk Bronisława 30, Szulc Jan 30, Krępacki 

Władysław 29, Kurowski Ryszard 28, Śliwiński Stanisław 28,, Lech 

Witold 28, Pejta Genowefa 28, Kogutowska Józefa 27, Juniewicz 

Natalia 27, Chabros Mieczysław 26, Ozga Franciszek 26, Pejta 

Stanisław 26, Kuzioła Stanisława 26, Garemkowska Józefa 26, 

Białota Eugeniusz 25, Dziatko Henryk 25, Banachewicz Nadzieja 

25, Bielecka Marianna 25, Marko Piotr 24, Wójcik Józef 23, 

Włodarski Czesław 23, Pytka Ryszard 22, Gajos Roman 22, Pyła 

Genowefa 22, Morel Witold 22, Brożek Aleksander 22, Jagieło 

Mieczysław 21, Saczewa Stanisława 19, Kozieł Czesław 19, 

Kowalczyk Eugeniusz 19, Królikowska Justyna 18, Włodarska 

Grażyna 18, Wysocki Andrzej 18, Kruk Krzysztof 18, Bloch Józef 

18 Kogutowski Józef 17, Bielecki Franciszek 16, Ciołek Jan 16, 

Wach Marzena 16, Karpiński Jan 16, Szafran Kamil 15, Pyła Helena 

15, Szyper Stanisław 15, Kapała Danuta 15, Bedynek Józefa 15, 

Steć Józef 14, Petryszak Tatiana 14, Kurowski Czesław 13, Bodzak 

Maria 13, Chruścik Ryszard 12, Książek Franciszek 11, Czapski 

Stanisław 9, Gramoszek Eugenia 8, Skowronek Piotr 8, Czubacka 

Marianna 8, Spaczyński Antoni 8, Haliop Jan 7, Szumla Lucyna 7, 

Dziatkowski Andrzej 6, Maksymiuk Leokadia 6, Obara Stanisława 

6, Krępacki Ireneusz 5, Stachański Tadeusz 5, Bakun Marian 4, 

Wójcik Marian 4, Stec Zbigniew 3, Kłębukowska Genowefa 3, 

Sowińska Genowefa 3, Słowik Zofia 3, Plechawska Danuta 2, Jośko 

Edward 2, Skrobas Adam 1, Ogórek Tadeusz 1 

Wieczny odpoczynek racz im dać, Panie… 

INTENCJE MSZALNE OD 8 LUTEGO 2026 r. 

DO 14 LUTEGO 2026r. 

Niedziela, 08 lutego 

9:00 †Maria Kaczka – z.Katarzyna i Piotr Wolscy z dziećmi  

z Jodłowej †Paweł Ptasiński 2mc †Janina i Lucjan Elert 

20r †Stanisław Kasperek 9mc †Tadeusz Szymaniak 2r, 

Eugenia Biskupska 17r, Henryk, Ignacy, Elżbieta 

††Biskupskich, Leoniła i Mikołaj Łuczeńczyk †Wojciech, 

Witold Dziadkowscy †Józef Zarko (ur) †Paweł Szynela 

(ur), Marianna Szynela 27r, Franciszek Szynela 25r 

†Wanda i Feliks Kawalerscy 

12:00 Za parafian 

 O Boże błogosławieństwo dla Ewy i Adama Pająków w 

50 rocznicę ślubu i dla całej rodziny; O Boże 

błogosławieństwo dla Kuby w 1 urodziny, Bartosza i 

Aleksandra Skóraków 

16:30 Różaniec 

17:00 †Helena - gregorianka 

Rozpłucie   

10:30  †Longina 3r, Ryszard Kondras †Stanisław Kruk 3r 

†Danuta Plechawska 2r 

Poniedziałek, 09 lutego 

16:30 różaniec 

17:00 Za dusze w czyśćcowe 

Wtorek, 10 lutego 

16:30 różaniec 

17:00 †Helena - gregorianka 

Środa, 11 lutego 

9:00 O Boże błogosławieństwo dla i cierpiących, ulgę w 

chorobie i cierpliwość dla pielęgnujących 

16:30 różaniec 

17:00 Nowenna do MB Nieustającej Pomocy 

 †Eugeniusz Białota 

Czwartek, 12 lutego 

16:30 różaniec 

17:00 †Leonarda Ciołek 5mc 

Piątek, 13 lutego 

16:30 różaniec 

17:00 Koronka do Bożego Miłosierdzia 

†Mirosław Wach 5mc 

Sobota, 14 lutego  

16:30 różaniec 

17:00 †Marian Wójcik 3r 
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Niedziela, 15 lutego 

9:00 †Marian Bakun 4r, Józef, Leonia 

Bakun, Maria i Stanisław Kafarscy 

†Maria Kaczka – z.Maria Dzierwa 

z Jodłowej †Edward Jośko 2r, 

Maria, Wiktoria, Wojciech Jośko, 

Kazimiera, Antoni Kabacińscy 

†Witold, Henryk, Aleksander, 

Stefania Lech, Aleksandra 

Domańska †Irena i Bernard Wowra 

††Wowra, Matera, Kiejnich, 

Lipskich †Helena Pyła 15r 

†Marianna Kunach 2mc †Roman, 

Natalia, Piotr Tomasiak, Regina, 

Eugeniusz Elert, Maria, Feliks, 

Genowefa Birunt †Mateusz 

Prażmowski 10r †Adam Skrobas 1r 

†Stanisław Kasperek †Eugenia 

Piecak †Wacław, Leonarda 

Jesionek, Helena Zielińska, 

Marianna, Jan Ołtuszyk 

12:00 Za parafian  

16:30 Różaniec 

17:00 †Helena - gregorianka 

Rozpłucie   

10:30 brak intencji 

Poniedziałek, 16 lutego 

16:30 różaniec 

17:00 †Helena - gregorianka 

Wtorek, 17 lutego 

16:30 różaniec 

17:00 †Marianna Kunach 2mc 

Środa, 18 lutego POPIELEC 

9:00 brak intencji 

16:30 różaniec 

17:00 Nowenna do MB Nieustającej 

Pomocy 

 †Maria Kaczka 3mc 

Rozpłucie 

10:30 †Helena - gregorianka 

Czwartek, 19 lutego 

16:30 różaniec 

17:00 †Marian Duda 6mc 

Piątek, 20 lutego  

16:00 różaniec 

16:30 NABOŻEŃSTWO DROGI 

KRZYŻOWEJ 

†Marek Stachański 6mc 

Sobota, 21 lutego  

16:30 różaniec 

17:00 †Jerzy Bednarski 16r 

 

Niedziela, 22 lutego 

9:00 †Genowefa Sowińska 3r †Jan Haliop †Stanisława Saczewa r †Maria Kaczka – 

z.Mateusz Dzierwa z Jodłowej †Józef Wójcik 17r, Helena i Józef Lipiec †Genowefa i 

Mieczysław 30r Wójcik †Stanisław Śliwiński 28r, Antonina i Karol Śliwińscy, 

Stanisława i Władysław, Paweł i Józefa Wawszczak, Małgorzata i Jan ††Pirogów, 

Stefania i Józef Słowik †Stanisław Włodarski 2mc †Ryszard, Edward, Halina, Marcin, 

Józef Kurowscy, Stanisława i Antoni Rybiccy, Mieczysława Wójcik, Tytus 

Siodłowski, Genowefa Szabała †Helena 8r, Alfons, Jan 7r Halliop †Witold 22r, 

Wojciech, Stanisław Morel †Wioletta Przystupa †Marian Duda 6mc †Jan Skwara 17r, 

Andrzej, Apolonia, Edward ††Skwarów, Gilów, Folusz †Stanisław Kasperek 

 NABOŻEŃSTWO GORZKICH ŻALI 

12:00 Za parafian 

 O Boże błogosławieństwo dla Bartosza Szynkory w 4 urodziny; O Boże 

błogosławieństwo dla Pawła Dziadko w 45 urodziny  

16:30 Różaniec 

17:00 †Helena - gregorianka 

Rozpłucie   

10:30 †Stanisław Czapski 9r, Piotr, Rozalia, Władysław Szapscy †Adam Skrobas 1r 

Poniedziałek, 23 lutego 

16:30 różaniec 

17:00 brak intencji 

Wtorek, 24 lutego 

16:30 różaniec 

17:00 brak intencji 

Środa, 25 lutego 

16:30 różaniec 

17:00 Nowenna do MB Nieustającej Pomocy 

 brak intencji 

Czwartek, 26 lutego  

16:30 różaniec 

17:00 †Eugeniusz Kowalczyk 19r 

Piątek, 27 lutego 

16:00 różaniec 

16:30 NABOŻEŃSTWO DROGI KRZYŻOWEJ 

brak intencji 

Sobota, 28 lutego  

16:30 różaniec 

17:00 brak intencji 

Niedziela, 01 marzec I-sza niedziela miesiąca 

9:00 Za parafian 

 O Boże błogosławieństwo dla Agnieszki w 52 urodziny i Leny w 17 urodziny 

Jasińskich 

11:45 WYPOMINKI ROCZNE 

12:00 †Maria Kaczka – z.Maria i Henryk Zygmunt z Dębicy †Lucyna Szumla 7r †Jan 

Gacan 3r †Stanisława i Kazimierz Obara †Antoni Szulc 33r †Antoni 8r, Weronika, 

Antoni ††Spaczyńskich, Czubackich †Stanisław Kasperek 

 NABOŻEŃSTWO GORZKICH ŻALI 

16:30 Różaniec 

17:00 †Antoni 56r, Bronisława Kaczanowscy 

Rozpłucie   

10:30 †Józef Bloch 18r, Janusz, Antoni, Zbigniew, Stanisław ††Blochów 

 

 


